
le­ve­ze­tô elnök Áchim 
Mihály Miklós volt. Az IRU 

1967-ben alapí­tott díszokle­ve­lét 
az idén hatvan magyar gépko
csive­ze­tô ve­hette át, akik leg-
alább 20 éve megszakí­tás nél
kül gépkocsive­ze­tôként dolgoz
nak magyarországi vagy nem
zetközi utakon. Az IRU díszokle
ve­lét az idén 23 ország 1336 
gépkocsive­ze­tôje kapta. A 23 or
szág közül Magyarország sor
rendben az elôke­lô he­te­dik he­
lyen végzett 60 kitünte­tettjével. 
l A pilótákat Eisen Sándor, a 
NeHGOSZ elnöke köszöntötte, 
aki minden bizonnyal ke­ve­sellte 
a hatvan elisme­rést, hiszen így 
fogalmazott: vagy a gépkocsive
ze­tô ke­vés, vagy az IRU tette 
nagyon magasra a díj mércéjét. 
A sofôrök családtagjainak is 
köszöne­tet mondott, elisme­rését 
fe­jezte ki, hiszen biztos, nyu
godt otthont te­remtô családi hát
tér nélkül ezt a munkát nem 
le­hetne folytatni. 
l Ezután Karmos Gábor, az 
MKFE fôtitkárhe­lyette­se olvasta 
fel a hivatalosan éppen Rómá
ban, tárgyaláson tartózkodó 
Szé­kely Sándornak, a Te­herfu
varozók Európai Szakszerve­ze
tének köszöntôjét, majd Wábe­
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rer György, az egye­sület elnöke 
szavai következtek: Érde­mes 
évente egyszer „megállni”, és 
ünne­pelni a gépkocsive­ze­tôket, 
akiknek ez az aranydiploma fel
ér egy Oscar-díjjal – hangsú
lyozta többek között. A 60 
magyar kitünte­tett gépkocsive­ze
tô közül harminckilencen a 
Wabe­rer’s International Zrt. 
munkatársai voltak. 
l Az IRU diplomák átadása 
után megkezdôdött a tényle­ges 
küldöttközgyû­lés hivatalos prog
ramja. Elsôként Karmos Gábor 
fôtitkárhe­lyettes tartotta meg az 
elnökség megbí­zásából be­szá
molóját az elmúlt idôszak fuvar
piaci helyze­térôl, valamint az 
érdekérvénye­sí­tési te­vékenység
rôl.
Elôadásában szólt az európai 
uniós, 2006-os árufuvarozási 
trendekrôl. A tagállamok közúti 
fuvartelje­sítménye 2005-rôl 
2006-ra összességében 5 szá
zalékkal nôtt, a harmadik legna
gyobb bôvülés a magyar fuvaro
zók nemzetközi telje­sítményé
ben tapasztalható. A közúti 
fuvarozás uniós fejlôdése töret
len, 2000 és 2006 között 25 
százalékos volt. A közút része­se
dése az EU-ban ez idô alatt 70-
rôl 73 százalékra nôtt. 2005-rôl 
2006-ra Magyarország 60 szá
zalékot meghaladó mértékben 
növelte harmadik országos te­vé
kenységét. 
Az eredmények között emlí­tette 
a bilate­rális kapcsolatokban és 
a CEMT enge­délyeknél a 
magyar érde­kek követke­ze­tes 
érvénye­sülését. A nemzetközi 

érdekérvénye­sí­tési munkában 
pe­dig – valószí­nû­leg – a 80 szá
zalékos likviditási gyorsráta 
he­lyett marad a saját tôke elô-
í­rás és a biztosí­tói ke­zességvál
lalás le­he­tôsége, nem szükséges 
külön szállí­tásszerve­zô. A még 
megoldatlan, de folyamatban 
lévô ügyek közé sorolta – töb
bek között – a szakképzési hoz
zájárulást, a hétvégi forgalom
korlátozás feloldását. A megol
datlan gondok között sze­re­pelt 
például a VPOP által visszatar
tott jármû­vek problémája, vala
mint az áfatörvény. A ve­szélyek 
közé sorolta a szomszédos 
országok versenye­lônyét, a 
„fize­tôs úthálózat” je­lentôs bôvü
lését, kiterje­dését. Be­szélt a vál
lalkozások kintlévôségérôl, az 
úgyne­ve­zett lánctartozásokról, 
valamint az „alákí­nálásról”.
l Ezután Horváth Zsolt Csaba, 
az NKH elnökének elôadása 
követke­zett. Elôször szólt arról, 
hogy az NKH a közle­ke­désigaz
gatás központi hatóságaként a 
piaci sze­replôk mû­ködését sza
bályozza, felügye­li és ellenôrzi. 
Be­szélt az országos össze­han
golt ellenôrzések tapasztalatai
ról, az aktuális feladatokról, 
valamint az NKH stratégiájáról.
Kie­melt hangsúlyt he­lye­zett 
arra, hogy 2007-ben 920 390 
ellenôrzést végeztek. Az összes 
közúton ellenôrzött jármû  
291 618 volt, a kontroll alá vett 
me­netí­rókorongok száma  
373 614. A legmagasabb sza
bálysértés ese­tén fize­tendô 
összeg 5 038 200 forint, a leg
hosszabb túlve­ze­tés a napi pihe
nôidô kivéte­le nélkül 24 óra 50 
perc volt, a legnagyobb mért 
össztömeg 78,1 tonna. A leg
többször bírságolt céget 21 
alkalommal büntették, össze­sen 
6 150 000 forint értékben.
Szólt a 2008. március 30-ig 

elvégzett mû­szaki vizsgákról is, 
addig össze­sen 1 692 320 új 
tí­pusú mû­szaki vizsgát végez
tek. 177 433 esetben történt a 
mû­szaki vizsgálat során integ
rált vizsgálat is, ez 10,48 száza
lékot je­lent. Az integrált vizsgá
laton 454 esetben a jármû rossz 
minôsí­tést kapott, a mû­szaki 
vizsgák alkalmával 56 körözött 
jármû­vet találtak meg.
Az NKH új programrendsze­ré
nek lénye­gérôl szólva be­szélt 
az egysze­rû­sí­tett adminisztráció
ról, a köte­le­zô, teljes körû adat
kapcsolatról a vizsgasor ele­mei 
és a központi informatikai rend
szer között, a környe­zetvédelmi 
mérésrôl, mint része­redmény 
elisme­résérôl. Be­szélt a korábbi 
GJM-KIV rendszerben he­lyen
ként szükséges kétsze­ri adatbe
vitel megszû­nésérôl, az objekti
vitás kie­melke­dô sze­re­pérôl a 
döntésben, a visszaélések le­he
tôségének a minimalizálásáról.
Ami a fuvarozói enge­délyek cse
réjét ille­ti, a 881/92 EGK rende
let értelmében a közösségi enge
délyt ötéves, meghosszabbítha
tó idôszakra kell kiadni. Minden 
ötödik évben a székhely sze­rinti 
tagállam ille­tékes hatóságai 
ellenôrzik, hogy a fuvarozó 
még mindig megfe­lel-e a köve
telményeknek. Az ide vonatko
zó jogszabályok pe­dig a 
14/2001. (IV. 20.) KöViM rende
let a belföldi és a nemzetközi 
közúti árufuvarozás szakmai fel
téte­le­irôl és enge­délye­zési eljá
rásairól, ille­tôleg a 49/2001 
(XII. 22.) KöViM rende­let az 
autóbusszal végzett belföldi és 
nemzetközi sze­mélyszállí­tás 
szakmai feltéte­le­irôl és enge­dé
lye­zési eljárásáról.
A fuvarozói enge­délyek cse­réjé

A

MKFE HÍREK IRU ARANYDIPLOMÁK ÁTADÁSA

SZOLGÁLTATÁSOK KIS- ÉS KÖZÉPVÁLLALKOZÓKNAK

Áp­rilis 23-án tartották a Magyar Közú­ti Fu­varozók 
Egyesü­lete Országos Küldöttközgyû­lé­sét. Hagyomány, hogy 
a rendezvényt megelô­zô­en adják át az IRU aranydip­lomát 
azoknak a gép­kocsivezetôknek, akik legalább 1 millió 
kilomé­tert vezettek balesetmentesen. Most is így történt, 
majd beszámolók követték egymást a 2007-es esztendô 
munkájáról, eredmé­nyeirôl, illetve azok érté­kelé­sé­rôl. 
Az elô­adásokat vita követte, majd szavaztak a küldöttek.

Országos KüldöttközgyûlésOrszágos Küldöttközgyûlés

Az egy­mil­lió bal­eset­men­tes 
kilo­mé­tert vezetett IRU 

arany­dip­lo­má­sok egy csoportja

Wáberer György, 
az MKFE el­nöke
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az ér­vényes nem­zeti könyvvizs­
gá­lati standar­dokban foglaltak 
szerint felülvizsgálták, és ennek 
alap­ján elegendô és megfelelô 
bizonyossá­got szereztek ar­ról, 
hogy az egyszerû­sí­tett éves 
beszá­molót a szám­viteli tör­vény­
ben foglaltak és az általá­nos 
szám­viteli elvek szerint készí­tet­
ték el. Véleményük szerint az 
egyszerû­sí­tett éves beszá­moló 
az MKFE 2007. decem­ber 31-
én fennálló vagyoni, pénzügyi 
és jövedelmi helyzetérôl megbíz­
ható és valós képet ad.
l Az elôadá­sokat és a beszá­
molókat rövid beszélgetés, vita 
követte, melyekbôl a kis- és 
közép­vállalkozók, illetôleg a 
nagyvállalkozók ellenér­dekeltsé­
ge tûnt ki.
Ezu­tán a szavazás következett. 
Az elnökség beszá­molóját 52 
igen, 0 nem, 2 tar­tózkodással, 
a könyvszakér­tôi jelentést 60 
igen, 0 nem és 0 tar­tózkodás­
sal, az Ellenôr­zô Bizottság jelen­
tését 60 igen, 0 nem és 1 tar­tóz­
kodás mellett elfogadták.
l Végezetül a küldöttközgyû­lés 
levezetô elnöke, Áchim Mihály 
Miklós felkér­te Wá­berer Györ­
gyöt, az MKFE elnökét a küldött­
közgyû­lés lezá­rá­sá­ra, összefog­
lalója megtar­tá­sá­ra. Az egyesü­
let elnöke röviden összegezte a 
2007-es esztendô gazdasá­gi 
tevékenységét és a küldöttköz­
gyû­lést is. Elmondta, úgy ér­zi, 
mintha a napi politika „beköltö­
zött” volna az egyesület életébe 
is. Utalt ar­ra, hogy – legalábbis 
a küldöttközgyû­lésen úgy tûnt 
– elu­ralkodott az em­bereken az 
ellenér­dekeltség „kór­képe”. A 
küldöttek megnyugtatá­sá­ra 
elmondta, példá­ul a MOL–MKFE 
megállapodást csak kis- és 
közép­vállalkozók veszik igény­
be. Nem mellôzte hangsúlyozni 
azt a fennálló és valójá­ban léte­
zô tényt sem, hogy az MKFE 
szolgáltatá­sai csak a kis- és 
közép­vállalkozá­sok ér­dekeit 
szolgálják.

B. Len­gyel A. 

MKFE
1149 Bu­da­pest, Eg­ressy út 77.
Tel.: 252-0688, 252-0928
Fax: 363-5226
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nek dí­já­ról elmondta, a 
44/2004. (IV. 13.) GKM rende­
let ér­telmében a közúti áru­fu­va­
rozói és au­tóbu­szos személy­
szállí­tá­si tevékenység végzésére 
irá­nyu­ló engedélyezési eljá­rás 
dí­ja belföldinél 4700 forint, a 
nem­zetközi pedig 94 050 
forint. 
A stratégiai területen kiemelt 
szerepet kapott a közlekedésbiz­
tonság, a közlekedésigazgatás, 
az ellenôr­zés, az intézményirá­
nyí­tás és -fejlesztés. A közleke­
désbiztonsá­gon belül is a súlyos 
és halá­los balesetek szá­má­nak 
csökkentése valamennyi közle­
kedési módnál. Fontos a megfe­
lelô oktatás, a pá­lyaalkalmas­
ság, a közlekedési infrastruktú­
rá­ban pedig a betartható sza­
bályzók, a szabvá­nyok kor­sze­
rû­sí­tése, a szabá­lyok betar­tá­sa. 
Kiemelt stratégiai célként jelölte 
meg, hogy a közlekedés min­
den területére, eszközére, sze­
mélyére vonatkozó eljá­rá­sok, 
hatósá­gi feladatok az NKH-ban 
összpontosuljanak, hogy a ható­
ság ellenôr­zési tevékenysége 
valamennyi közlekedési ágazat­
ban látható és ér­zékelhetô 
legyen. Nagy horderejû­nek 
nevezte a helyszí­ni ellenôr­zések 
hatékonysá­gá­nak növelését, az 
azonnali ér­demi intézkedések 
megtételét és a társhatósá­gok­
kal összehangolt, integrált rend­
szerek kialakí­tá­sát. Rendkí­vül 
fontosnak minôsí­tette továbbá a 
közhitelességet, a hozzá­fér­hetô­
séget, az átláthatósá­got és az 
elér­hetôséget, valamint az egy­
ablakos ügyintézést.
l Ezu­tán Ga­lam­bos Ist­ván, az 
MKFE társelnöke következett, 
aki az egyesület elmúlt egyéves 
szer­vezeti mû­ködésérôl, a tava­
lyi küldöttközgyû­lés óta tör­tént 
változá­sokról, valamint az az-
óta bekövetkezett eredmények­
rôl beszélt. Rendkí­vül hangsú­
lyosnak minôsí­tette a társelnök 
a tagi szolgáltatá­sok nyújtá­sát, 
a szakmai, infor­má­lis anyagi 
ver­senyelôny biztosí­tá­sát az 
MKFE tagjai részére. A célok 
között szerepel a taglétszá­má­
nak stabilizá­lá­sa, illetôleg késôb­
bi növelése.
Az egyesület tagjainak a szá­ma 
2006-ban 1965 volt, de tavaly 
már 2128-ra emelkedett. A tag­
létszám növekedésének okát a 

megnövekedett pár­tolótagság­
ban, illetve a kedvezô biztosí­tá­
sok következményeként ér­tékeli.
Beszélt az MKFE szolgáltatá­sai­
ról, a vám­garancia-okmá­nyok­
ról, a TIR okmá­nyok ér­tékesí­tésé­
rôl és mik kap­hatók az MKFE 
shop­ban: különbözô okmá­nyok, 
kellékek, felszerelések állnak a 
vá­sár­lók rendelkezésére. Hang­
súlyozta, az MKFE Közlekedési 
Akadémián keresztül kedvezô 
áron tör­ténik az oktatás. Szólt a 
Biztosí­tá­si Alkusz tevékenység 
kiszélesí­tésérôl, megerôsí­tésé­
rôl, a hitelkár­tyák biztosí­tá­sá­ról, 
a komp­jegyek áru­sí­tá­sá­ról, az 
áfafinanszí­rozásról, a for­góesz­
közhitelek biztosí­tá­sá­ról, a cso­
por­tos együttvá­sár­lásra biztosí­
tott ter­mékek – mint a teher­gép­
kocsik, a gu­miabroncsok, kenô­
anyagok – körének bôvülésérôl. 
Szólt az egyesület infor­má­ció­
szolgáltatá­si rendjének megúju­
lá­sá­ról, melyek látható, „kézzel 
fogható” ter­mékek. Ide tar­tozik 
az új ar­cu­lat, az új újság, az új 
weblap, az új hír­levél. Beszélt 
ter­mészetesen a legújabb – 
MOL–MKFE – szolgáltatásról is, 
amelyben az MKFE-tagok lite­
renkénti 9 forint üzem­anyagár-
kedvezményben részesülnek. A 
késôbbi ter­vek között szerepel a 
saját kúthá­lózat kialakí­tá­sa is.
Az egyesületi szolgáltatás fej­
lesztésében kiemelte, a cél a sta­
bil, jó áron elér­hetô kötelezô 
felelôsségbiztosí­tás. Az MKFE 
tagsá­ga komoly kocká­zati 
közösséget jelent, hiszen közel 
20-22 ezer jár­mû­vet megtestesí­
tô vállalkozá­sok gyülekezetérôl 
van szó. Célszerû­nek tû­nik ezért 
egy biztosí­tá­si zrt. megalakí­tá­
sa, hogy a tagoknak garantálni 
lehessen a biztosí­tá­si dí­jak ked­
vezô alaku­lá­sá­val a jövôben tar­
tósan a gazdasá­gi elônyöket, 
körülbelül 100-120 ezer Ft/jár­
mû/év mér­tékben.
l Ezu­tán Pi­ri­si Jánosné dr., az 

Ellenôr­zô Bizottság elnöke követ­
kezett, aki ismer­tette az MKFE 
gazdasá­gi tevékenységét, ér­té­
kelte az egyesület elmúlt eszten­
dejének a munká­ját. Elmondta, 
az MKFE Ellenôr­zô Bizottsá­ga a 
tavalyi évben is a kialakí­tott 
munkaprogram­ja alap­ján látta 
el feladatát, amelyet az elmúlt 
évi közgyû­lésen elfogadott hatá­
rozatokra és a korábbi években 
szer­zett tapasztalataira építve 
állí­tott össze. Az Ellenôr­zô 
Bizottság kiemelt figyelmet for­dí­
tott az egyesület ér­dek-kép­vise­
leti munká­já­nak áttekintésére, a 
gazdálkodás eredményességé­
re és annak folyamatossá­gá­ra, 
a jelentôséggel bí­ró szolgáltatá­
sok alaku­lá­sá­ra és vizsgá­latá­ra. 
Feladatá­nak tekintette a kintlé­
vôségek – elsôsor­ban a határ­-
idôn túliak – alaku­lá­sá­nak és 
okainak vizsgá­latát, a kocká­za­
ti tényezôk mér­séklését, illetve 
azok elkerülését célzó szabály­
zatok kialakí­tá­sá­nak és ér­vénye­
sülésének áttekintését. Figyelem­
mel kí­sér­te az Ellenôr­zô Bizott­
ság a megvá­sá­rolt, illetôleg el-
adásra szánt ingatlan sor­sát. 
Felhívta a figyelmet az ér­tékesí­
tésbôl eredô bevétel hasznosí­tá­
sá­ra. Az MKFE gazdálkodá­sa 
2007-ben eredményes, kedvezô 
képet mu­tat, ennek megfelelôen 
az Ellenôr­zô Bizottság elfoga­
dásra javasolta a 2007. évi 
beszá­molót.
l Ezu­tán dr. Pintér Károly, 
bejegyzett okleveles könyvvizs­
gá­ló, adószakér­tô beszá­molója 
következett. Elmondta, a könyv­
vizsgá­latot a magyar Nem­zeti 
Könyvvizsgá­lati Standar­dok és 
a könyvvizsgá­latra vonatkozó 
– Magyar­or­szá­gon ér­vényes – 
tör­vények és egyéb jogszabá­
lyok alap­ján hajtották végre. 
Ennek során az MKFE egyszerû­
sí­tett éves beszá­molóját, annak 
részeit és tételeit, azok könyvelé­
si és bizonylati alá­tá­masztá­sát 

Az Országos Küldöttközgyûlés 
hallgatósága
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